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Notulen van de Algemene Ledenvergadering d.d. 18 december 2021 
 
Aanwezig zijn namens het bestuur: 
Frans Braal (voorzitter), Chris den Hoed (penningmeester), Martijn Stout (secretaris), Fred 
Alblas en Erik-Jan Heuvelman. 
 
Notulist: Bert Schilt 
 
Locatie: kantine v.v. Lekkerkerk 
 
De digitale presentielijst is getekend door 13 personen. 
 
 
1. Opening 
 
De voorzitter opent de vergadering om 14.30 uur. 
 
Er zijn vijf afmeldingen: Edo van Veen, Piet Mak, Erica Mak, Piet Mudde, Arie den Besten en 
Bas van der Laan. 
 
 
2. Geactualiseerde statuten 
 
De voorzitter geeft aan dat de richtlijnen van de KNVB gevolgd zijn. De KNVB heeft het 
voorstel goedgekeurd. 
 
Jasper Schilt geeft aan dat voor wijzigingen in het bestuur officieel schriftelijk gestemd dient 
te worden in plaats van dat het mondeling plaatsvindt. Maar hij legt zich neer bij de 
gevolgde werkwijze. 
 
Er zijn geen op- of aanmerkingen. De notulen worden bij acclamatie aangenomen. 
 
Rokus den Besten vraagt wanneer de statuten bij de notaris gedeponeerd worden. Dat zal 
op korte termijn plaats gaan vinden, omdat de statuten nu akkoord zijn. 
 
 
3. Organisatieschema vv Lekkerkerk 
 
Het organisatieschema is gemaild. Er staat een fout in de naam ‘Facilitaire Commissie’. De 
voorzitter geeft aan dat onder de Technische Commissie ook de Damescommissie valt. Chris 
den Hoed geeft aan dat uit de organigram van de Technische Commissie staat dat de 
Damescommissie daaronder valt. André van der Wouden geeft aan dat dit niet praktisch is 
en dat alle recreatieve teams er dan onder vallen. De recreatieve teams vallen onder Arie 
den Besten. En Arie zou dan officieel verantwoording af moeten leggen aan André. André 
geeft aan dat ze nu als TC zich specifiek richten op het prestatieve gedeelte. Het blijkt dat de 
structuur binnen de TC niet duidelijk genoeg is. Rokus den Besten stelt voor om de TC 
verder uit te splitsen. André merkt op dat de Activiteitencommissie bijvoorbeeld wel 
uitgesplitst is. 
 
Jan Blanken merkt op dat bij Fred ‘Financiële Commissie’ staat. De reden dat dit niet onder 
de Penningmeester staat, komt doordat Fred zich momenteel al bezig houdt met een aantal 
financiële taken die door hem uitgevoerd worden. Dit houdt dan wel in dat deze commissie 



Notulen 18 december 2021  2 
 

dan geen verantwoording aflegt aan de Penningmeester. Chris den Hoed geeft aan dat dit 
inderdaad vreemd is. De Financiële Commissie zal verplaatst worden naar de 
Penningmeester. De werkzaamheden die Fred nu doet kan gehandhaafd blijven. Maar in dit 
geval gaat het om de verantwoording. 
 
Rokus den Besten geeft aan dat hij de Klaverjascommissie mist. Deze commissie heeft ook 
een eigen exploitatie overzicht. Frans Braal geeft aan dat dit vergeten is. Volgens Rokus kan 
deze onder de Penningmeester vallen. Dat zal aangepast worden. In deze context komt ook 
de Vrienden van vv Lekkerkerk ter sprake. De Klaverjascommissie hoeft niet expliciet 
benoemd te worden. Deze valt dan onder de noemer ‘Financiële Commissies’ (meervoud). 
 
Jasper Schilt geeft aan dat hij nog geen toezegging doet over zijn functie in de Facilitaire 
Commissie. 
 
 
4. Stand van zaken m.b.t. gemeente 
 
De voorzitter geeft aan dat het contract van de gemeente nog niet ontvangen is. Er zijn 
vragen gestuurd, maar daar is nog geen reactie op gekomen. Ze hebben daar nog geen tijd 
voor gehad. 
 
Besproken wordt of dit officieel goedgekeurd dient te worden door de ALV. Er zou dan een 
nieuwe datum voor een ALV hiervoor vastgesteld dienen te worden. Rokus den Besten geeft 
aan dat wanneer een contract met derden aangegaan wordt, dat dit voorgelegd moet 
worden aan de ALV. Er zou eventueel een volmacht gegeven kunnen worden. 
 
Jasper Schilt geeft aan dat € 15.000,- aan de gemeente betaald moet worden als we niets 
doen. Daar gaat ca € 14.000,- van af vanwege ons vrijwilligerswerk. Er zal wel gereserveerd 
moeten worden voor onderhoud van kleedkamers en kantine. 
 
Besproken wordt of een volmacht gegeven kan worden voor zover de kosten lager uit zullen 
vallen dan wat momenteel de kosten zijn. En dat is vrijwel zeker het geval. De vraag is of er 
een aparte ALV uitgeschreven dient te worden hiervoor. Anderzijds is er heel weinig bekend 
bij de leden omtrent de gevolgen van deze overeenkomst. De voorzitter geeft aan dat straks 
snel getekend dient te worden en dat er dan mogelijk geen tijd is om een ALV in te plannen. 
Destijds was bij de overstap naar SVN een stemming gedaan in een ALV. 
 
Chris den Hoed geeft aan dat er al een huurovereenkomst met de gemeente is. Het gaat nu 
vooral om inhoudelijk een aantal wijzigingen. Maar officieel dient het wel door de ALV 
bekrachtigd te worden. 
 
De vraag is of alle overeenkomsten met derden aan de ALV voorgelegd dienen te worden. Er 
zijn meerdere contracten met derden, maar niet alle van het kaliber als de 
huurovereenkomst met de gemeente. 
 
Vanuit de vergadering wordt voorgesteld om de leden te informeren, zodra bekend is wat de 
inhoud van het nieuwe contract met de gemeente is. Dan zou niet apart toestemming 
gevraagd hoeven te worden aan de ALV. Dat zou dan eventueel achteraf bekrachtigd kunnen 
worden. 
 
Er wordt een volmacht gevraagd aan de aanwezigen. Met een meerderheid wordt akkoord 
gegeven; er is één tegenstem. 
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Jan Blanken vraagt hoe het nu verder gaat met SVN en of daar al een eindafrekening voor 
is. Chris den Hoed geeft aan dat de gemeente wel een partij hierin is en probeert geld terug 
te halen. Jan Blanken geeft aan dat het hem meer gaat om de reserveringen. De voorzitter 
geeft aan dat de gemeente deze reserveringen probeert te krijgen. Het geld is niet specifiek 
voor ons. Bijvoorbeeld de kleedkamers zijn destijds voor 1,- overgedragen en krijgen we nu 
voor 1,- terug, maar onder voorwaarde dat dit dan wel in een goede staat is. Chris den Hoed 
geeft aan dat voor velden gereserveerd is en voor accommodatie. Het geld voor de velden is 
voor rekening van de gemeente. Het geld voor de accommodatie zou je eventueel wel als 
ons eigen geld kunnen zien. Het bestuur is in gesprek met de gemeente voor de specifieke 
kosten voor de accommodatie en vooral om de kosten vergoed te krijgen. 
 
 
5. Rondvraag 
 
Jan Blanken vraagt om een uitwerking van de indeling van de commissies en dan vooral de 
verdere verdeling binnen de reeds beschreven commissies. De voorzitter geeft aan dat 
geprobeerd wordt dit voor 1 februari 2022 uitgewerkt te hebben. 
 
De voorzitter geeft aan dat de nieuwjaarsreceptie niet door gaat. De reden is dat de regels 
niet nageleefd kunnen worden; het risico is te groot. 
 
 
6. Sluiting 
 
Om 15.08 uur sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn bijdrage. En 
iedereen krijgt een consumptie van de vereniging. 
 
 
 


